

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

*(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

- 1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, його категорія:** Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради, код 25543291, адреса: Дніпропетровська область, Криворізький район, м. Зеленодольськ, вул. Енергетична, буд. 15.
- 2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Послуги з обслуговування доріг в м. Зеленодольськ та с. Мала Костромка (ДК 021:2015: 90620000-9 Послуги з прибирання снігу)
- 3. Ідентифікатор закупівлі:** UA-2024-01-18-011823-a
- 4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** Технічні та якісні характеристики послуг з прибирання та очищення доріг від снігу визначені згідно відповідних ДСТУ, технічних умов (в тому числі Технічних правил ремонту і утримання вулиць та доріг населених пунктів, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14 лютого 2012 року № 54), вимог діючого законодавства України, санітарних норм, правил та вимог замовника. Формування опису предмета закупівлі із зазначенням технічних і якісних характеристик предмета закупівлі здійснювалось з урахуванням норм розділу П Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (зі змінами), затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 13 лютого 2020 року Ме 275 (далі - Примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі).
- 5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** 100 000 грн згідно з РІШЕННЯМ СЕСІЇ від 21 грудня 2023р. № 1395 55 сесія VIII скликання «Про бюджет міської територіальної громади на 2023 рік».
- 6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**  
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель.